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Του  Πρακτικού αριθ.   25/2011   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.  
 

Αριθ. Απόφασης  292 /2011 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ  του Διεθνούς Σκακιστικού 
Τουρνουά που πραγματοποιείται στην Καβάλα. 
 
  Στην  Κομοτηνή σήμερα στις  28 Ιουλίου 2011  ημέρα Πέμπτη και ώρα  13.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.ΟΙΚ. 2916/22-7-2011 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 
του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : οι κ.κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) Ιωάννης 
Κανελάκης (αναπληρωματικό) μέλος 3) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος 4) Γεώργιος 
Χριστοδουλίδης μέλος 5) Μαρία Γκουγκουσκίδου  μέλος  6) Αϊχάν Σιακήρ μέλος  7) Σταύρος 
Καβαρατζής μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος 9) Χρήστος Τρέλλης μέλος.  
Απόντες ήταν : η κ. Ανδρονίκη Κεφαλίδου μέλος, η οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου. 
ΑΠΟΦΑΣΗ 292: Εισηγούμενη το έκτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΑΜΘ, με το αριθμ. 317/25-7-2011 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής τα εξής: Εδώ και 20 χρόνια πραγματοποιείται κάθε καλοκαίρι στην Καβάλα, το Διεθνές 
Σκακιστικό Τουρνουά. Tην ευθύνη της διοργάνωσης έχει ο Σκακιστικός Όμιλος Καβάλας με την Ένωση 
Σκακιστικών Σωματείων Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης. Θεωρείται το καλύτερο ποιοτικά και ποσοτικά που 
γίνεται στην Ελλάδα αλλά και ένα από τα καλύτερα στο είδος του στην Ευρώπη. Συμμετέχουν 
εκατοντάδες νέοι αθλητές. Στην φετινή διοργάνωση αναμένονται 350 αθλητές από 25 χώρες (από την 
Εσθονία ως το Ιράν και από την Ισπανία ως την Ρωσία και την Αμερική). Φέτος έπειτα από απόφαση της 
Ελληνικής Σκακιστικής Ομοσπονδίας, θα ενσωματωθεί στο Τουρνουά το 21ο Πανελλήνιο Ανοικτό 
Ατομικό Πρωτάθλημα και το 14ο Πανελλήνιο Ανοικτό Ατομικό Πρωτάθλημα Γυναικών και οι αγώνες θα 
μεταδίδονται απ΄ ευθείας  σε όλο τον κόσμο μέσω του διαδικτύου. 
     Δεδομένου ότι το Τουρνουά  θα αποτελέσει σημαντική συμβολή στην αναγνώριση και διαφήμιση της 
περιοχής και θα συνεισφέρει στην τουριστική ανάπτυξη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης, (υπολογίζονται 3.000 διανυκτερεύσεις)  , η υπηρεσία: 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την κάλυψη μέρους δαπανών του προϋπολογισμού της πιο πάνω διοργάνωσης, ύψους 10.000,00 
Ευρώ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 
ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2011. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 : 

 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ του Διεθνούς Σκακιστικού Τουρνουά που πραγματοποιείται στην 
Καβάλα και την κάλυψη μέρους δαπανών του προϋπολογισμού της διοργάνωσης, ύψους 10.000,00 
Ευρώ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 
ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2011. 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 292/2011. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 
 

                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΝΕΛΑΚΗΣ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ 
ΣΙΑΚΗΡ ΑΪΧΑΝ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
ΣΜΑΡΩ  ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ 
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